



袁詠儀近日愛上食 Pancake。

受老婆瘦身刺激 拒再陪食 Pancake

Chilam 誓要瘦到令人心痛



李佳芯同主持人宋熙年玩自拍。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張智霖 (Chilam) 及李佳芯 (Ali) 以「冠軍賽馬日大使」身份出席活動, 兩人預告在本月28日的賽馬日會入場觀戰, 同時蠢蠢欲動想再入表抽籤做馬主, 繼之前愛駒取名「愛將」, 這回會以同音「醬」字作考慮, 笑言可能叫「甜醬」或「混醬」, 認真搞笑!

張智霖稍後會入場支持賽事, 也會落注怡情一下, 希望到時有斬獲, 在旁的 Ali 即不放過機會向 Chilam 討貼士, Chilam 自爆贏馬的獨門心得: 「不止貼士咁簡單, 我也不會看狀態、騎師或馬房, 完全是賭運氣, 已經可以憑馬名都估中, 通常命中率有八成。(會否再當馬主?) 會繼續抽, 以前隻良駒叫愛將, 之

後可以向食物的『醬』字發展, 可以叫甜醬、混醬、麵豉醬, 哈哈。」 Ali 跟 Chilam 剛好相反, 她自言沒有橫財命, 要努力工作得來, 平時運氣欠奉, 所以沒有買六合彩, 但希望在這類盛事上, 把平日的運氣儲起, 碰一次大運, 也不算貪心。說到 Chilam 每周都陪太太袁詠儀食 Pancake, 他即大叫要減肥: 「不能再食了, 要開始減肥, 因老婆瘦了, 便經常打擊我, 所以我要瘦到讓人心痛為止,

最想人見到我時, 叫我不再瘦下去。」 Ali 聞言搞笑謂: 「我想狂賺錢, 直至有人叫我不再賺了, 哈哈!」 問到兩人會否期望有合作機會, Chilam 謂: 「這次是個緣起, 也想有合作機會, 自己近日完成內地綜藝節目拍攝, 稍後便開拍新戲。」



張智霖(右)及李佳芯(左)出席賽馬活動。



林嘉欣將趁復活節假期帶兩個女兒到外地露營親親大自然。

復活節林嘉欣帶囡囡出埠露營

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林嘉欣將趁復活節假期帶兩個女兒到外地露營親親大自然, 但她本身其實是想留在香港, 覺得四月份天氣不錯, 帶女兒到大澳、海下灣或米埔都是很好的親子活動前, 嘉欣說: 「兩個女兒都喜歡大自然, 讓她們污糟一下, 可赤腳接觸大自然,

當是大菌食細菌, 亦可吸收大自然的靈氣。」 麻疹在港肆虐, 嘉欣表示也擔心, 所以她到機場人流多的地方就要為小朋友戴口罩, 而兩個女兒也很自覺一回家就先洗手, 懂得注重個人衛生。

鄭伊健美國賭城開騷會老友

香港文匯報訊 鄭伊健日前於美國賭城 Reno 開騷, 由於在香港演唱會期間手臂受傷了, 所以在美國演出時未能重演香港在大鐵環上倒立的一幕, 但伊健已不斷訪尋名醫並與教練研究, 希望本月20日澳門演唱會上, 可以做到這個或是同類動作, 以報答澳門的觀眾。

伊健說: 「很開心知道澳門場門票火速售罄! 其實香港演唱會結束後, 因為受傷所以不能做任何運動, 但我的想法是將整個香港演唱會搬到澳門演出, 不過因為這個傷, 我和教練都一直在研究及練習, 睇睇可否做到

倒立動作。」幸好醫生說這個傷, 應是多年來拍攝動作場面時積累下來的勞損而已, 並非因為今次演唱會而產生的創傷。不過受傷也令伊健有所啟發, 他說: 「今次是一個教訓, 我之後也和身邊的年輕朋友講, 青少年時期受到的大小傷都一定要根治, 否則變成舊患便手尾長。」

伊健雖然是帶傷上陣, 但日前強勢進軍美國內華達州雷諾市 (Reno) 可容納七千人的場館 Reno Events Center, 除在當地掀起一股伊健旋風外, 還發現自己的美國歌迷更多更熱情, 令他大感意外!

不知不覺原來伊健已有3年沒踏上美國的舞台, 他指出今次旅程的最大意外收穫, 就是到達首站三藩市後, 發覺自己在美國的男粉絲竟然比女粉絲熱情, 不斷高聲呼喊他的名字。演唱會上不少美國華人歌迷都覺得「回憶返晒嚟」, 皆因伊健的經典角色均是不少歌迷的集體回憶。伊健一現身舞台, 久等的歌迷立即起哄, 所有觀眾即刻進入瘋狂狀態, 樂迷不停又叫又叫全無間斷, 令台上的他也全場 high 爆。到演唱會第



不知不覺原來伊健已有3年沒踏上美國的舞台。

二部分, 伊健唱出一連串快歌, 台下觀眾更是進入忘我狀態, 不時跟唱之餘也跳個不停。到伊健行近台邊握手和派禮物時, 女歌迷在台下搶毛巾的同時更不斷伸手觸摸他。

演唱會後伊健也大呼過癮及感動, 他說: 「我嘅回憶都返晒嚟。當然更開心係見番二十年來美國為TVB港姐節目拍攝時, 接待我的一位朋友, 當時大家都係年輕人好傾傾, 但一直只有佢一個電話號碼, 可以再聯絡番真係好開心, 佢哋家都已經係三間餐館嘅老闆, 希望下一次見面唔使等二十年啦。」



王陽明

王陽明當爸要順其自然

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 台灣藝人王陽明前晚出席活動, 提到其太太日前生日, 他送上海洋大白鯊蛋糕及相機給予驚喜, 王陽明表示他本要為新戲開工, 特意向劇組請假為太太慶生: 「其實我們都很喜歡潛水和看鯊魚, 有做很多保育, 最近都看到新聞在台灣有隻大白鯊被捕獲, 而我和太太度蜜月也是去看大白鯊, 便想到送鯊魚蛋糕。」說到照片中的「愛情鳥」, 王陽明透露這是他倆養了好一段時間的小鳥, 另外其實還有三隻貓, 但常怕貓兒會抓傷牠, 故把牠們分隔開去, 不過有時都會把小

鳥放出來, 讓牠在家自由飛翔, 小鳥經常會飛到他的頭上和手上, 他笑言都曾「中頭獎」: 「這沒所謂, 也是幸運的意思!」 這樣有愛心, 又有否計劃生小朋友? 王陽明笑謂: 「每天可跟太太見面已很開心, 我們本身都喜歡小朋友, 住香港的姐姐也生了雙胞胎, 身邊朋友亦有小朋友, 我們都想將來有小朋友會很好, 只是沒去計劃, 想順其自然吧!」

陳滢笑陳家樂泊車技術差



黃智賢及鄭則仕等人宣傳新劇《廉政行動2019》。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳滢、滕麗名、黃智賢 (Ben) 及鄭則仕等人昨日到商場宣傳新劇《廉政行動 2019》, 扮演廉署調查員的陳滢繼首集有落海戲後, 之後仍有飛車場面。

對於緋聞男友陳家樂誇獎她開車「辣」, 她直認道: 「我開車一定好過他, 我16歲就開始開車, 他只是剛有新牌仔, 尤其他泊車好差, 劇中試過要我幫他泊車。」陳滢稱劇情原本是家樂開車, 但因為飛車場面講求睇位準, 萬一他控制不好就要NG重拍, 所以都改由她上陣。之後劇情會提及驗車問題, 陳滢相信很多駕車人士都會有共鳴, 到期驗車是對道路使用者負責任的表現, 不能急於求合格過關。陳滢稱也

試過遇上「撞車黨」, 明明她停下車輛, 但有人無故撞過來並要求賠償, 她說: 「我有落車看看對方有冇事, 他說我開車撞他, 好彩我有車cam, 對方就知難而退走掉。」

Ben笑稱是「舞王」

滕麗名與黃智賢劇中有少許感情線, 二人互相傾慕兼有跳舞戲份, Ben笑稱自己是「舞王」, 在《福爾摩師奶》中也跳過幾步華爾茲, 與阿滕合作也很有默契。阿滕就笑稱自己有無敵十字步, 不過她拍一場街市戲時不慎拉傷, 不敢告訴別人知, 說: 「因為當日下午大雨, 街市地下濕滑, 滑腳時拉到大腿筋, 都不好意思跟人說拉傷大腓內側, 更加不好意思去看醫生。」



陳滢表示自己16歲開始駕車。

蔡卓妍變成聖誕老人任人摸

香港文匯報訊 今個4月, 蔡卓妍 (阿Sa) 可謂日日做到無停手, 因為除了忙於為剛上映的電影《非分熟女》宣傳外, 亦忙於打理今日正式推出的首個自家品牌 ENFANTSKIN。入行19年的阿Sa拍過無數廣告, 不過今次算是入行以來最緊張的一次!

品牌是由蔡卓妍及業內醫美專家一同創辦的天然護膚品牌, 「ENFANT」在法文中的意思是「孩子」, 阿Sa就是為了讓大家可

以重回初生時的BB肌膚而創立此品牌。作為蔡卓妍首個自家品牌, 廣告歌當然亦精心挑選, 阿Sa特別邀請了同門师妹兒兒主唱名為《Beautiful Magic》的廣告歌, 阿Sa更笑言: 「一聽歌名就知道個面膜有幾magic啦, 哈哈!」 拍攝當日務求達到最佳效果, 阿Sa任由製作團隊指導, 並對他們投以百分百信任票。由於拍攝前大家都沒有見過泡泡面膜的效果, 所以當阿Sa塗上面膜後, 面部泡泡不斷增多, 成面白泡令她即時變成聖誕老人, 在場人士還笑說請求聖誕老人送上禮物, 阿Sa即時答應大家待產品上市時都會收到禮物, 令一眾工作人員欣喜若狂。阿Sa說: 「當日大家見到成面泡泡都覺得好神奇, 所以個個都圍住睇, 因為會不停製造泡泡出嚟, 所以大家又忍不住係咁摸, 搞到NG咗好多次先拍到!」



蔡卓妍